

После многочисленных задержек на сегодняшней презентации Disney Upfronts было подтверждено, что сериал MCU "Железное сердце" наконец-то дебютирует на Disney+ в 2025 году, а посетителям на мероприятия было показан трейлер.

Трейлер еще не вышел в публичный доступ, но у нас есть его описание! В нем есть несколько коротких кадров борьбы Рири Уильямс (Доминик Торн) за создание своего доспеха. И это дает нам представление о том, в каком направлении может развиваться история Рири: будучи молодой студенткой Массачусетского технологического института, она ворует различные детали в окрестностях кампуса, а затем ее исключают из института за это. Остальная часть трейлера – это пара кадров костюма Железного Сердца.

Торн, изображающая Рири, была впервые представлена в фильме "Черная пантера: Ваканда навсегда", но с тех пор мы не видели персонажа в MCU. Впервые о сериале было объявлено в 2020 году, когда Disney представила линейку фильмов для своего тогда еще только зарождающегося стримингового сервиса.

На выставке также было подтверждено, что долгожданный "Сорвиголова: Рожденного заново" дебютирует в марте 2025 года.